

## 八面来风

责任编辑: 颜静燕  
邮箱:  
yanyanan-  
gela@sina.com  
热线电话:  
22897274



太仓金茂隐逸玫瑰庄园酒店打造田园理想生活场

酒店坐落于太仓玫瑰园景区核心腹地,酒店以生态田园为基底,以“生活方式”为灵魂内核,以匠心打造集高端度假、商务会议、休闲康体于一体的庄园式旅居目的地。酒店突破传统度假空间定义,构建沉浸式生活美学场域,通过舌尖珍馐、身心疗愈、家庭欢聚、人生仪式等多元场景与创新服务,为不同生活理想的追求者定制专属体验,重构都市人理想生活的诗意图象。

酒店拥有 175 间客房,涵盖亲子房、私汤套房及独栋别墅等特色房型,融合现代雅致与自然意趣。酒店还提供多元餐饮选择,全日制餐厅设室内外座席,汇聚环球美食,并特设“苏面坊”呈现匠心苏面;滋香园中餐厅主打淮扬菜与独创“玫瑰宴”,设有包厢及湖景雅座;溪荷大堂吧则临湖而建,提供创新茶饮与精致茶点。

酒店配备宴会楼、多功能会议室及户外草坪,适宜举办各类商务活动与庆典。休闲设施涵盖多功能球馆、室内模拟高尔夫、棋牌及 KTV,满足不同动静需求。汤泉楼“花漾园”以水为韵,宾客可在汤泉中放松,搭配花瓣浴,呼应“月季夫人”的生活美学。

陈苏里

# 第九届吉林雪博会解锁冰雪消费新场景 “粉雪胜地”吸引沪上游客跨城追雪

吉林省地处世界冰雪黄金纬度带、东北亚冰雪资源核心区,是世界三大粉雪基地之一。暖阳、静风、粉雪、雾凇、温泉在这里交汇,演奏出吉林冰雪独特的交响乐章。近日,一场持续五天的“冰雪+”全景式盛宴——第九届吉林冰雪产业国际博览会(以下简称“雪博会”),在吉林长春隆重举行。

本届雪博会规模空前,首次启用冰雪盛典馆、冰雪风物馆和冰雪消费馆三大现代化展馆。以“冰雪+”融合思维与“音乐+展览”双核模式,倾力打造一场规格高、业态全、体验新、影响力广的国际冰雪盛会。

三大现代化展馆联动,总面积 6.15 万平方米,覆盖冰雪装备、冰雪体育、冰雪非遗、智能科技等全产业链领域。其中,A2 馆 223 家企业将勾勒出吉林冰雪产业的微缩全



景,A3 馆汇聚的 17 个省市 80 家企业、123 个品牌,则将构建起“全域联动、内外协同”的产业展示格局,彰显吉林冰雪产业的辐射力与聚合效应。

面对高涨的冰雪游消费热情,本届雪博会大力拓展产业边界,引入科技、非遗等跨界元素,展现吉林“冰雪

+”消费新场景的多元魅力。如悦如火山温泉度假区以“艺、文、农、商、旅”五位一体理念首秀;集中呈现冬季露营、太空舱房车等潮流业态;吉林省仿生机器人创新中心携前沿成果亮相,机器人冰雪障碍赛让智慧冰雪触手可及;馆内还设置了“冰雪

小英雄”旱雪挑战赛,让青少年冰雪运动在冰雪场景下创新交融。

“我觉得长春是一座被低估了的赏雪城市。尤其是我们从上海出发,两个多小时就能到达,出行很便捷,”李女士分享起自己本次的出游体验与计划,“除了雪博会,我们这两天还在长春市区打卡了净月潭、

长春新民大街、长春电影制片厂旧址、这有山、伪满皇宫博物院。计划过两天再搭高铁去长白山,期待能够看到天池。”

另一备受期待的“长春粉雪嘉年华”12 月 27 日即将在肆季南河岸线公园盛大亮相。作为第十二届全国大众冰雪季的主场地,这里不仅打造了由国民级 IP“蛋仔派对”为主题的雪乐园,拥有 273 个蛋仔主题雪雕,还设置了 5.7 公里长的城市越野滑雪道、18 米高的巨型雪雕与 88 米长的冰雪城堡,并有超过 50 项玩雪项目以及 DMapping 光影秀、烟花表演等,创设出一座 33 万平米的冬季全龄段体育乐园。嘉年华还推出了高性价比门票优惠,百元门票可畅玩总价值 590 多元的 22 项游乐设施,进一步激发了大众对冰雪消费的热情。

梁磊

## “梦想小屋”回访慰问 常态化守护伴成长

进入 12 月以来,位于盐城市经济技术开发区(以下简称“经开区”的世纪新城集团陆续开展“梦想小屋 筑梦暖心”回访慰问活动。青年志愿者、建设公司及施工单位代表逐户登门,细致核查小屋使用情况,为困境青少年家庭送上学习生活物资,让冬日里的“成长空间”更添暖意。

今年,世纪新城集团承担了经开区 7 户梦想小屋的改造任务。集团青年志愿者与建设施工团队多次深入家庭,倾听孩子对“理想房间”的憧憬,摸清家庭居住痛点与实际需求,为每户建立专属“需求档案”,以“一户一方案”模式推进改造,让每间小屋都既解“燃眉急”,更合“心中愿”。

自 2021 年加入经开区“梦想改造+”关爱计划以来,世纪新城集团始终以“精准”与“用心”为核心,已累计为 39 名困境青少年撑起“成长保护伞”。

在“建屋”之外,集团更着力“筑心”,构建起全方位关爱服务体系。以“梦想小屋”为起点,同步搭建“一对一”结对体系,在开学前后、传统

节日、年根岁底等时间节点开展针对性的慰问帮扶活动。世纪新城集团负责人表示,公司将继续深化“梦想改造+”关爱计划,丰富服务形式与内容,为困境儿童提供更多学习交流、实践锻炼的机会,坚守国企初心、扛起社会责任,让爱心传递不息,为更多困境儿童成长成才保驾护航。

葛晓宇

## 关爱老年人

用我们的 爱 彩  
为他们的生活添 彩

